03.03.2025 р.  № 72  
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та інших офіційних веб-ресурсах), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

Про рекламу зброї
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Реклама зброї в Україні регулюється Законом України «Про рекламу», зокрема статтею 23, яка визначає основні вимоги та обмеження щодо розповсюдження такої реклами.

Місця розповсюдження реклами зброї:
- Спеціалізовані видання: Реклама зброї дозволена лише в спеціалізованих виданнях, присвячених тематиці зброї.

- Торговельні заклади: Розміщення реклами безпосередньо в приміщеннях магазинів або підприємств, які займаються реалізацією зброї, є допустимим.

- Виставки та заходи: Реклама може бути представлена на спеціалізованих виставках або заходах, пов'язаних зі зброєю.

Винятки з поняття «реклама зброї»:
Не вважається рекламою зброї інформація про воєнізовані та військові формування у складі державних органів.

Соціальна реклама, яка може містити зображення зброї, але має на меті інформування або просвітництво спрямоване на профілактику правопорушень, забезпечення державного суверенітету, безпеки та оборони, популяризацію патріотичного виховання, а не комерційну вигоду.

Реклама аудіовізуальних творів, таких як фільми або серіали, де зброя може бути частиною сюжету.

Додаткові обмеження та вимоги:
Заборона на рекламу зброї для дітей: У рекламі заборонено використовувати зображення (включно з графічним) застосування справжньої або іграшкової вогнепальної зброї та вибухових пристроїв.

Загальні вимоги до реклами: Реклама зброї повинна відповідати загальним вимогам до реклами, встановленим законодавством України, зокрема не містити інформації, яка може завдати шкоди здоров'ю або життю людей, довкіллю, а також не спонукати до порушення законодавства.

Дотримання цих вимог є обов'язковим для всіх суб'єктів господарювання, які займаються виробництвом, продажем або розповсюдженням реклами зброї в Україні. Це сприяє забезпеченню безпеки суспільства та запобіганню негативним наслідкам, пов'язаним з неправомірним використанням зброї.

Контроль за дотриманням законодавства про рекламу на території області здійснює Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області. 

У разі виявлення реклами з ознаками порушення Закону України «Про рекламу», можна отримати консультацію за телефоном (0342)558398 або надіслати звернення на електронну адресу ifyzps@vetif.gov.ua.

